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                    Ata da Trigésima Primeira Sessão Extraordinária 

 

Ata da Trigésima Primeira Sessão Extraordinária, do Terceiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos vinte e três dias 

do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin–PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio 

Machado-PP; Aparecido Viera Lopes – PRB; Fabiano Regis Fernandes – SD; 

Geroaldo Ramos Silva-PMDB; José Oliveira de Lima-PSD; José Pereira de Oliveira-

PRB; Juvenil Santos Sena-PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson Dias 

Fonseca-PTdoB. Faltou a este ato o Senhor Vereador João Maria dos Santos – PRB. 

Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção 

de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o vereador Juvenil 

Santos Sena para ler um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente 

prossegue com a leitura da Ordem do Dia e convida o Primeiro Secretário da Mesa 

para fazer a Leitura da Ata da Trigésima Sessão Extraordinária e a pedido do Senhor 

Vereador Juvenil Santos Sena que foi aprovado por unanimidade foi dispensada a 

Leitura da Ata. Em seguida passou-se ao Material de Expediente, que constou dê: 

Ofícios nºs 099/GPMAL/2015 e 100/GPMAL/2015, ambos de autoria do Executivo 

Municipal, Projetos de Leis nºs 1.395/2025 e 1.396/2015, ambos de autoria do 

Executivo Municipal. Em seguida o Senhor Presidente suspende a Sessão por Dez 

minutos para Parecer da Comissão Conjunta aos projetos. Retornando aos trabalhos, 

coloca a tribuna a disposição dos Oradores inscritos para a Discussão do Projeto. 

Primeiro Orador Vereador Nelson Dias Fonseca - PTdoB. Cumprimenta o Senhor 

Presidente e os Senhores Vereadores e o público presente. Diz que este Projeto que 

visa efetuar o convênio com a Instituição Beneficente Irmãs Marcelinas traz enorme 

benefícios ao município, pois já ficou comprovado o serviço educacional de excelência 

que é prestado pela Escola. O Orador conclui dizendo que o outro projeto tem o 

objetivo apenas de adequação formal quanto ao enquadramento da Escola na Rede 

de Ensino Educacional e que estão deliberando sobre os mesmos em sessão 

extraordinária para que a Escola possa iniciar as matrículas e rematrículas dos 

educandos para o ano letivo de dois mil e dezesseis. Segundo Orador Juvenil 

Santos Sena - PSDB. Cumprimenta ao Senhor Presidente e os Senhores Vereadores 

e as pessoas que estão presentes. Diz que é relevante votar num Projeto de Lei deste 

nível criando uma parceria, através de um convênio com uma Instituição de tantas 

responsabilidades e que tem executado um grande serviço na área da Educação no 

Município. Parabeniza o Município por firmar o Convênio com o Colégio da Santa 

Marcelina e a esta Instituição pelo belíssimo trabalho. E não Havendo mais oradores 

para discutir o Projeto, o Senhor Presidente coloca em primeira votação Projeto de Lei 

nº 1.395/GPMAL/2015, de autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por dez 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. Por questão de ordem o Vereador Marcos 

Froes Pereira pede a dispensa da segunda votação do Projeto, ficando aprovado por 

unanimidade. Logo após coloca em primeira votação o Projeto de Lei nº 

1.396/GPMAL/2015, de autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por dez 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. Por questão de ordem o Vereador 

Aparecido Antônio Machado pede a dispensa da segunda votação do Projeto, ficando 

aprovado o pedido por unanimidade. Em seguida coloca a Tribuna a disposição 



2 
 

dos Oradores inscritos para Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador 

Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. Inicia dizendo que retorna a Tribuna para 

fazer um pedido ao Excelentíssimo Presidente para que traga ao plenário para leitura 

as Atas das Comissões Conjuntas antes de serem assinadas pelos Vereadores que 

sejam lidas em Plenário. O Senhor Presidente diz que irá ver o que pode ser feito, mas 

acha desnecessário. Segundo Orador Vereador Aparecido Vieira Lopes - PRB. 

Cumprimenta a todos Nobres Vereadores e público presente. Inicia dizendo que 

gostaria de agradecer pelo ano que se encerra e pelos trabalhos e deseja um Feliz 

Natal e Prospero Ano Novo aos seus Colegas de trabalho, funcionários e todos os 

presentes. Terceiro Orador Aparecido Antônio Machado – PP. Cumprimenta a 

todos Nobres Vereadores e público presente. Diz que há muito se dizia que se 

votassem o Orçamento fechado que teriam muitas dificuldades de virem as Sessões 

Extraordinárias quando necessária. Fala que não é o que se vê, pois nesta data só 

faltou um Vereador. Fala que espera que a Câmara retorne do recesso na harmonia  e 

paz e deseja um Feliz Natal a todos. Quarto Orador José Oliveira de Lima – PSD. 

Cumprimenta a todos Nobres Vereadores e público presente. Fala que reconhece a 

grande parcela de contribuição das Irmãs Marcelas para com o Município e merece 

todo nosso respeito. Diz gostaria de agradecer os Funcionários desta Casa pelo 

compromisso, dedicação e responsabilidade. Finaliza agradecendo a Deus pela vida e 

deseja um Feliz Natal a todos. E não havendo mais nada a ser deliberado, declara a 

Sessão encerrada, agradecendo a presença de todos, e desejando um ótimo recesso 

com votos de Feliz Natal e Feliz Ano Novo e que Deus abençoe a cada um dos seus 

familiares e já convidando a todos para a Sessão Ordinária que se realizará no dia 

dezesseis de Fevereiro de Dois Mil e dezesseis. 


